

Vagyonukról vallottak megyénk képviselői

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Lázár János (Fidesz) összesen 12 ingatlant vallott be. Hódmezővásárhely polgármesterének a város, valamint Mártély és Mindszent határában több mint 42 hektár szántója van. A csongrádi Vincze Lászlónak (Fidesz) 12,5 hektár szántója és szőlője van Szentesen és Csongrádon. Emellett a Tisza-parti városban több mint 80 hektár szántót és gyept bérrel. A legtöbb saját tulajdonú földje, 70 hektár *Farkas Sándornak* van a megyei képviselők közül. A szentesi fideszes politikus szántója Fábiánsebestyénben van.

Az újoncok közül *Zagyva György Gyula* vagyonnyilatkozata tartalmazza a legkevesebb adatot. A Jobbik megyei listájáról parlamentbe jutott politikus felerészben tulajdonosa egy 56 négyzetméteres egri panellakásnak, van 2000 négyzetméter legelője és 3000 négyzetméter erdeje Bükkszé-



A 386 képviselő közül mind a 14 Csongrád megyei határidőre leadta vagyonnyilatkozatát. FOTÓ: MTI

ban tulajdonosa a helyi szövetkezetnek, de két másik cégben is érdekelt 45, illetve 50 százalékban. Nyugdíjasként havi bruttó 41 ezer forin-

fideszes politikus. *Magyar Anna* (Fidesz) három ingatlant és 1,5 millió forint készpénzt vallott be. A megyei közgyűlés elnökének emellett 2,1 millió forintja van a bankban, feltüntetett egy 4,5 milliós életbiztosítást és egy 6,5 milliós nyugdíjpénztári megtakarítást. *Kalmár Ferenc* (KDNP) 6 millió forinttal tartozik a banknak és 500 ezer forinttal magánszemélyeknek. A politikus nem szünetelteti villamosmérnöki foglalkozását: továbbra is dolgozik a Démásznál napi 4 órában – havi bruttó 212 ezer forintért.

A megyei képviselők közül *B. Nagy László* az egyik legtehetősebb honatya. A Fidesz szegedi polgármesterjelöltje 13 ingatlant szerepeltet a vagyonnyilatkozatában. *B. Nagynak*

egy szegedi magánház és társasházi lakás mellett közel 30 hektár szántója van Röszkén, valamint közel 15 hektár bányatelke Délegyházán. A részvények mellett 23,7 millió forintja van pénzintézetben és 24,8 millióval tartoznak neki. Igaz, ő is tartozik – 45,9 millióval a banknak.

Botka László (MSZP) szegedi polgármester felerészben tulajdonosa egy szegedi magánháznak és egy mátrai üdülőnek, 1,5 millió forint készpénze és 21 milliója van a bankban. *Ujhelyi István* (MSZP) felerészben tulajdonosa egy szegedi és egy badacsonytomaji lakóháznak, 11 milliója van készpénzben és takarékbetétben. A politikusnak 14 millió forintos lakáshitele is van.

Mivel jár a honatya? A 14-ből 7 megyei képviselőnek van autója a bevallása szerint. *Bohács Zsolt*nak Mercedese, *Bodó Imréné* (Fidesz) Skoda Octaviája, *Vincze Lászlónak* VW Passatja, *Mágori Józsefnének* Suzukija, *Botka Lászlónak* Citroën Picassója, *Varga Gézának* Opel Corsája és Audi A3-asa, *B. Nagy Lászlónak* pedig Opel Astrája és Audi A4-e van.

ken. Más adat nem szerepel a bevallásában. Ezzel szemben párttársának, a szentesi választókörzetben indult, de a Jobbik országos listájáról az országgyűlésbe jutott *Varga Gézának* Galgahévíz környékén közel 50 hektár szántója van. Itt elnöke és 20 százalé-

tot, szaktanácsadóként pedig évi 1 millió forintot kap.

A makói *Mágori Józsefné* 49,6 százalékban tulajdonosa egy betéti társaságnak – ügyvezetőként havi bruttó 123 ezer forintot keresett. Azért a múlt idő, mert június 1-jétől „szünetelteti foglalkozását” a

A SZENÁTUS ÉS A TANÁRI TESTÜLET UTÁN AZ ÚJSÁGÍRÓK KÉRDÉSEIT IS ÁLLTA A KÉT SZABÓ GÁBOR

Bemutatkoztak a rektorjelöltek

DÉL-ALFÖLD
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Sikeresek mondták mindkét rektorjelölt a szegedi univerzitás eddigi útját, fejlődését. Ezt szeretné folytatni a jelenlegi rektor, hogy az elnyert pályázati forrásokat hasznosítva befejezhesse a beruházásokat. Az itt diplomázó és akadémikusokig jutó fizikus viszont összesen 7–8 évi külföldön, illetve hazai együttműködések révén máshol szerzett tapasztalatait hasznosítva vállalkozik programja megvalósítására. Az intézmény stratégiája közös kiindulópontjuk, ez magyarázza az intézményi honlapról letölthető rektorjelölti elképzelésekben felfedezhető hasonlóságokat.

Az elképzeléseit 30 oldal terjedelemben alatt rögzíteni óhajtó fizikus, akadémikus *Szabó Gábor* az intézményi integráció, az egyetemen belüli együttműködés erősítése, a Bologna-folyamat áttekintése és a tanárképzés problémáinak megoldása mellett azt szeretné, ha az SZTE mint a magyar felsőoktatás zászlóshajója nemcsak elszenvedője, hanem meghatározója lenne az ágazat jövőbeli fejlődési irányainak.



A fizikus és a mérnök. Bármelyikük is nyer, Szabó Gábornak hívják majd az új rektort. FOTÓ: KARNOK CSABA

Programja 13 téziséből kiemelve az SZTE ügynevezett harmadik generációs egyetemé alakítását, nemzetközi jellegének erősítését, kiválósági központként tudomá-

nyos műhelyei népszerűsítését, a hagyományok folytatását és a regionalitás Kárpát-medencei méretűvé növelését jelölte meg az elsődleges céljai között az intézményt je-

lenleg vezető mérnök *Szabó Gábor*. Kérdésünkre válaszolva kiderült: a hallgatói önkormányzatok képviselőivel külön-külön találkozott a két rektorjelölt.

Eltérő számok. Az SZTE szenátusa március 8-án tartott rektorválasztó ülése nem hozott eredményt: a két akkori jelölt – *Szabó Gábor* jelenlegi rektor és *Wittmann Tibor* orvosprofesszor – közül egyik sem kapta meg a szükséges kétharmados támogatást. A 49 tagú szenátus június 21-én tart rektorválasztó ülést. A mostani névazonosság miatt a szavazólapon majd a jelöltek portréját is szerepeltetik. Hétfőn eltérő szavazatmennyiség megszerzésével lehet rektor az egyik, illetve a másik jelölt. A felsőoktatási törvény szerint egyszerű többség (vagyis a szenátusi voksok fele plusz egy) kell a fizikus, akadémikus *Szabó Gábornak* első rektorságához, míg a szavazatok kétharmadával kezdheti el a harmadik vezetői ciklust az intézményt június 30-áig irányító mérnökprofesszor, *Szabó Gábor*. Az új rektori ciklus 2014. június 30-áig tart.

Anyád, a szúnyogok!



TOMBÁC RÓBERT
tombacz@delmagyar.hu

A Mecsek legmagasabb csúcsa felé vezető turistaút elején tábla figyelmezteti a kirándulókat: az elmúlt időszak esőzései miatt csúszós talajra, kidőlt fákra, vízmosságokra kell számítani. Túrázni csak saját felelősségre! Mi be is vállaltuk.

Arra azonban semmi sem figyelmeztetett, hogy kiéhezett szúnyograjok vetik ránk magukat, amint beérünk az erdőbe. Mindezt annak ellenére, hogy a kulancsok miatt eleve vastagon állt rajtuk a Szuku. A rovarok mintha direkt élvezték volna, hogy a riasztótól citromillátú bőrünkön át szivogathatják a vérünket. Talán a szúnyogok közt is kibontakozóban van valamiféle

99 A szúnyognak nincs lakcímkártyája, és oda repül, ahol nem irtják, meg friss vért szívhat.

koktélkultúra? Vagy – ahogy egy barátom fogalmazott – ma már Szukun nevelik föl a kisszúnyogokat a szüleik? Akárhogy is, a túra akár balesettel is végződhetett volna, mert annyira csapkodtunk magunk körül, hogy közben majdnem leléptünk a szakadékbába.

Persze nem kell Baranyába menni néhány szúnyogcsípésért – amikor Csongrád megyében is beszerezhetünk belőle bőven. Elég kimenni esténként a ligetbe, sétálni a belvárosban vagy a *Stefánián*, hogy a külvárosokról és üdülőövezetéről már ne is beszéljünk. Tudjuk, hogy az esőzések és áradások miatt hemzsegnék a szúnyogok idén, de azon kívül, hogy sajnálkozunk miatta, talán tenni is kellene ellene valamit. Hiszen láttunk már városvezetést, amely részben abba bukott bele, hogy képtelen volt elfogadható szintre szorítani a szúnyogok számát. Igaz, akkor – a rossz nyelvek szerint – ellopták a szúnyogirtó szer árát, és vízzel permeteztek helyette.

Szóval, ha valamiben vihargyorsan szükség van a mostanában sokat hallott nemzeti együttműködésre a települések között, ebben biztosan. Mert a szúnyognak nincs lakcímkártyája, és oda repül, ahol nem irtják, meg friss vért szívhat.

A települések vezetői meg a fogukkal tehetik ugyanezt, amikor a teraszokról, szabadtéri előadásokról elmenekülő vendégek miatt jóval kevesebb lesz a turista és a helyi adóbevétel.

100–150 ÚJ MUNKAHELY LÉTESÜLHET JÖVŐ TAVASZIG

Vállalkozói falu épül Szentesen

Megkezdődött a vállalkozói falu építése Szentesen: az ipari park északi zónájának infrastrukturális fejlesztésére 375 millió forintot fordít az önkormányzat. Jövő tavaszig 100–150 új munkahely létesül a városban.

SZENTES
BÍRÓ DÁNIEL

Pécs után az országban másodikként Szentesen épül olyan ipari parki övezet, ahová kifejezetten kis- és középvállalkozások települhetnek – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján *Szirbik Imre*. A polgármester elmondta, azért dön-

99 Az a cég például, amely 40 álláshelyet hoz létre, a kedvezmények miatt térítésmentesen kaphat egy 2000 négyzetméteres telket.

Szirbik Imre polgármester

töttek új terület fejlesztése mellett, mert kiderült: azok az egyhektáros telkek, amiket az ipari park déli részén alakítottak ki, nagyok voltak egyes vállalkozások számára. Az önkormányzat pályázott, és nyert 182 milliós támogatást, így összesen 375 millió forintot fordíthat a Szarvasi út mentén elterülő 12 hektáros ingatlan

teljes közművesítésére és aszfaltutak építésére. A vállalkozói faluban 2000 négyzetméteres parcellákat kínálnak majd az érdeklődőknek, akik – a képviselő-testület döntése értelmében – nettó 6,5 euróért vásárolhatják meg a földdarab négyzetméterét. – Ennél jóval olcsóbban, vagy akár szinte ingyen területhez juthatnak azok, akik munkahelyteremtésre vállalkoznak. Az a cég például, amely 40 álláshelyet hoz létre, a kedvezmények miatt térítésmentesen kaphat egy 2000 négyzetméteres telket – tette hozzá *Szirbik Imre*.

A polgármester kitért arra is, hogy nemrég megállapodás született a város és három németországi tartomány között, hogy a Német–Magyar Kereskedelmi Kamara első helyen Szentest ajánlja majd a beruházá-

sok célpontjaként. Jelenleg 8,5 százalék az álláskereső aránya Szentesen, ezt 6 százalék alá szeretnék szorítani. A vállalkozói faluba jövő tavasszal költözhetnek be az első cégek, de az ipari park déli részén már megkezdődtek a fejlesztések: négy társaság összesen 100–150 munkahelyet létesít a jövő év közepéig.